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MaccuB B nackane - 3To XpaHunuiie
OAHHbIX, NPUYEM KaXkaoe U3 XpaHUMbIX
3HA4YEeHUN UMEET onpeaeneHHbIN
MHOEKC ONnsa obpalleHuns K Hemy.

OH ncnonb3yeTtcd Ans XpaHeHus
YMUCINOBbIX 3HA4YEHUIN B onpeaenéHHOM
KOJNIM4yecTBe.




K kakomy TMny otHocutca maccuB? Kak ero cosgartb?

Cam maccuB OTHOCUTCA K TUNY Array, a
OAaHHble, KOTOPble coaepXaTca B HEM
MOTYT NpMHaAnexartb K TUny integer,
real NN e boolean.




A KakK XXe onucatb MmaccuB?

Var a:Array [1..100] of integer;

To ecTb N0b0oOe Ha3BaHMe Ha NAaTUHCKOM A3blKe
MaccuBa, 3aTeM ABOETo4YNE, a 3aTeEM Array,
Oanblue B KBagpaTHbIX CKOOKax yKa3biBaem
pa3mMmep MaccumBa, nocne eguHuLbl ase To4YKn!
3aTeM OnmMcbIBaeM TUM JaHHbIX, KOTOPbIE
HaxoOATCA B MaccuBe, NMocrne Yero CTaBMM TOYKY C
3angdaToun.

B pesynerarte mbl nony4Yaem Maccus, CoaepXallmn
NoodbIE NEPEMEHHbIE TUNA integer Pa3MEPHOCTbIO
oT 1 go 100.




A Kak 3anucartb AaHHble B Hall maccuB?

Hy>XHO NPUCBONTbL KaXX40W UMK TOSbKO HY>XXHOW SiMENKE CBOE 3HaYeHne
BOT TaK:

a[22]:=10; /Ceituac mbl sueiike ¢ HOMEPOM 22 NPUCBOWIN 3HAYEHNE
10.

Mo>XHO ncnonb3oBaTb U LINKIT:

Fori:=1to 15do

a[|]:=10; [lepBbIM 15 a4erikam npuceounu saHavyeHme 10.
[10 TOYHO TaKOMY Xe NPUHLUMY Mbl MOXXEM NPOCTON NEPEMEHHOMN TOrO XXKe
Tnna nPUCBOUTb 3HAYEHME HaLLEN SHENKM.

x:=a[6]; / [lepemMeHHOU x Mbl NPUCBOUIN 3HAYEHUE 6-U AYENKU
MaccuBa a.




Mpumep nporpamMmbi C UCNOJIb30OBaHUEM
O4HOMEpPHOro maccuBa:

Var a:Array [ 1..10] of real;
X: real;
i: integer;
Begin
Fori:=1to5do
ali]:=5;
Fori:=5to 10 do
ali]:=10;
x:=a[4] + a[6];
x:=x/a[3];
Fori:=1to 10 do
writeln (a[i]);
writeln (x);
end.




